



Kratak opis projekta (PSD)

Ime projekta:	Kreditna linija za mala i srednja preduzeća (SME)
Zemlja:	Republika Srbija
Identifikacioni broj projekta:	44895
Poslovni sektor:	Bankarstvo
Javni/Privatni:	Privatni sektor
Datum zasedanja Borda Direktora:	1 Maj 2013
Status:	Odobren koncept projekta
Opis projekta i ciljevi:	EBRD razmatra obezbeđivanje zajma u iznosu do 30 miliona eura UniCredit Banci, Srbija koja će biti data na zajam privatnim malim i srednjim preduzećima u Srbiji. Sredstva iz zajma će biti korišćena od strane UniCredit Banke Srbija za obezbeđivanje finansiranja malih i srednjih preduzeća na srednji i dugi rok za proizvodnju, investicije, trgovinu, usluge i obrtna sredstva.
Tranzicioni uticaj:	Kreditna linija za srednja i mala preduzeća će doprineti procesu tranzicije kroz održavanje konstantno dostupnih kredita privatnim preduzećima u vreme kada je dostupnost kredita (narocito malim i srednjim preduzećima) ograničena. Tranzicioni uticaj takodje proizlazi iz efekta uštede energije kao i unapredjenja konkurentnosti privatnog (SME) sektora.
Klijent:	Na kraju trećeg kvartala 2012 godine, ukupna aktiva UniCredit Banke Srbije iznosila je 1,922.2 miliona eura, ukupan kapital iznosio je 382.8 miliona eura, dok je neto dobit dostigla 26.8 miliona eura. UniCredit Banka je rangirana na trećem mestu u bankarskom sektoru u Srbiji po ukupnoj aktivni i sa 7.9% tržišnog udela ukupne bankarske aktive do kraja septembra 2012 godine.
EBRD finansije:	Kreditna linija za mala i srednja preduzeća (SME) - 30 miliona eura, u dve jednake tranše.
Ukupan iznos projekta:	30 miliona eura
Uticaj na životnu i socijalnu sredinu:	Kategorisan kao FI – Finansijske Institucije. UniCredit Banka Srbije će biti u obavezi da vodi svoje poslovanje u skladu sa EBRD Standardima za Finansijske Institucije (PR 2) pri sklapanju lokalnih zajmova, takodje sprovodeći EBRD procedure za očuvanje životne sredine kao i da podnosi godišnje izveštaje o zaštiti životne sredine Banci. Zajmoprimci će biti u obavezi da posluju u skladu sa važećim nacionalnim propisima o zaštiti životne sredine, zdravlja i bezbednosti na radu.
Tehnička saradnja:	Nema odobrene tehničke saradnje pod ovom kreditnom linijom za mala i srednja preduzeća. Za konsultante, mogućnost učestvovanja na projektima koji se

	<p>finansiraju od strane fondova za tehničku saradnju, posetite: procurement of consultants.</p>
Kontakt u kompaniji klijenta:	<p>UniCredit Banka Srbija JSC G-din. Nikša Vušurović, Rukovodilac odeljenja za analizu tržišta i proizvoda 27-29, Rajičeva 11000 Beograd Srbija</p> <p>Telefon: 00 381 11 3204 568 E-mail: niksa.vusurovic@unicreditgroup.rs</p>
Mogućnost poslovne saradnje:	<p>Za poslovnu saradnju kontaktirajte kompaniju Klijenta.</p>
Opšti upiti:	<p>EBRD projektni upiti koji nisu u vezi sa nabavkama: Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380 Email: projectenquiries@ebrd.com</p>
Politika Javnog Informisanja (PIP)	<p>PIP određuje način na koji EBRD objavljuje informacije uz konsultacije sa svojim akcionarima kako bi se promovisalo bolje razumevanje EBRD strategija, politika i operacija.</p> <p>Tekst PIP-a možete naći na web strani: http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm</p>
Mehanizam za podnošenje žalbi na projekat (PCM)	<p>EBRD je utvrdio mehanizam za podnošenje žalbi (Project Complaint Mechanism, PCM) da bi omogućio nezavisno pregledanje žalbi jednog ili više pojedinaca ili organizacija u vezi sa projektima koje finansira Banka, a za koje se navodno tvrdi da su izazvali ili da je verovatno da će izazvati štetu.</p> <p>Pravila postupanja kojima se rukovodi PCM mogu se naći na: http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf,</p> <p>a ruskoj verziji se može pristupiti na: http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussian.pdf</p> <p>Svaka pritužba na osnovu PCM mora se podneti najkasnije 12 meseci nakon poslednje raspodele EBRD sredstava. Možete kontaktirati PCM službenika (na pcm@ebrd.com) ili relevantnu kancelariju EBRD-a ukoliko niste sigurni u vezi sa periodom kada žalba mora biti podneta.</p>